

2012年10月2日

「国際文書第8版(2006) 国際単位系(SI) 日本語版 訳・監修 (独)産業技術総合研究所 計量標準総合センター」の正誤表

独立行政法人産業技術総合研究所
計量標準総合センター

記

頁	誤	正
33 頁 表5	セプト	ゼプト
41 頁 最終行	www.bipm.org/en/si_brochure/chapter4/conversion_factors.html	www.bipm.org/en/si/si_brochure/chapter4/conversion_factors.html
45 頁 5.3.4 1行目	少数部分	小数部分

以上

2018年7月26日

国際文書第8版(2006) 国際単位系(SI) 日本語版
訳・監修 (独)産業技術総合研究所 計量標準総合センター
正誤表

国立研究開発法人産業技術総合研究所
計量標準総合センター

記

29 頁 表 3 固有の名称と記号で表される一貫性のある SI 組立単位
誤)

組立量	名称	記号	他の SI 単位による 表し方	SI 基本単位による 表し方
セルシウス温度	セルシウス度 ^{e)}	°C	K	

正)

組立量	名称	記号	他の SI 単位による 表し方	SI 基本単位による 表し方
セルシウス温度	セルシウス度 ^{e)}	°C		K

以上